Dezimalrechnung — Textaufgaben — geteilt

1.) Sandra will eine Wanderung von 10,5 km machen. Nach jeweils einem Drittel
der Strecke mochte sie eine Rast einlegen und einen Schokoriegel
essen. Bei welchen Kilometerstanden darf sie sich also die Riegel gonnen?

Rechnung Antwort

2.) Die Brider Tom, Franz, Lars und David haben von ihrer Oma eine
Lakritzstange geschenkt bekommen. Um sie gerecht teilen zu kénnen, haben
sie genau gemessen. Sie ist 97 cm lang. Wie viel cm bekommt also jeder?

Rechnung Antwort

3.) In den letzten sieben Monaten hat Hanna 150,78 € gespart. Wie viel €
konnte sie im Durchschnitt in jedem Monat zurticklegen?

Rechnung Antwort

Losungen: 1.) 3,5 kmund 7 km 2.) 24,25cm 3.) 21,54 €



